

# НАШ ДРУГ — ТЕАТР

Нынешнюю традиционную неделю «Театр и дети», которая начнется 24 ноября, с полным правом можно назвать и седьмой, и первой. В седьмой раз проводится всероссийская Неделя и впервые — всесоюзная. В этом году театральный праздник посвящается XXVI съезду КПСС, а девиз его — «Партия Ленина — детям».

Еще одна особенность Недели-80: расширился ее адрес, теперь она так и называется — «Театр — детям и юношеству».

Активное участие в проведении Недели примут все театры Свердловска и области, областное управление культуры, обком ВЛКСМ и Свердловское отделение Всероссийского театрального общества. Пройдут традиционные посвящения в зрители, творческие встречи в школах и ГИТУ, обсуждения спектаклей, беседы с педагогами и родителями, выезды к сельскому юному зрителю и, конечно, спектакли — лучшие постановки прошлых лет и премьеры.

Пять премьер увидят

юные зрители: в Ирбитском драматическом театре — спектакль «Звездочка», в Нижнетагильской драме — сказку «Три толстяка», в Краснотурьинском театре кукол — «Теремок», в Каменск-Уральском драматическом — «Р. В. С.». А в Свердловском ТЮЗе имени Ленинского комсомола премьера «Эй, ты, здравствуй» — студийная постановка молодых актеров театра — связана с еще одним событием: в этот вечер откроется малая сцена ТЮЗа.

В фойе ТЮЗа ребята познакомятся с выставкой «Секреты театра», в Свердловском театре кукол пройдет конкурс детского творчества «Твори, выдумывай, пробуй!», а в театре оперы и балета имени Луначарского ученики свердловской школы № 105 во время антракта спектакля «Пушкин» покажут свою композицию «Пушкин и Наталья Николаевна».

Много интересных встреч сулит предстоящий театральный праздник. Одним из главных его событий будет научно-практическая конференция педагогической общественности «Воспитание детей средствами театра».

НА СМЕНИ  
г. Свердловск

22 НОЯ 1980